

**PRIPRAVA NA VZGOJNOIZOBRAŽEVALNO DELO**
**ČEBELJA ŠOLA**

Pripravila: Darja Divjak Jurca

Ilustracije: Marta Bartolj

Fotografije: Shutterstock

Pripravila: Barbara Hanuš

VZGOJITELJICA:		METODE:			OBLIKE: skupinska individualna
Skupina:	Datum:	poslušanje pogovor risanje deklamacije			
PODROČJA					Sredstva: <b>CICIDO 8, april 2024, knjige, fotografije rož, čebelnjakov, čebel in panjskih končnic</b>
jezik	umetnost	okolje			
CILJI					
Otroci:					
<ul style="list-style-type: none"> <li>• spoznajo, kako živijo čebele</li> <li>• razmišljajo, kaj se lahko naučimo od čebel</li> <li>• narišejo čebelnjak</li> <li>• pripravijo praznovanje mednarodnega dne čebel</li> </ul>					
DIDAKTIČNA IZVEDBA					
Uvod z motivacijo		Na topel sončen dan odidemo na sprehod in opazujemo, ali čebele že letajo s cveta na cvet. Če imamo v bližini vrtca čebelnjak, se dogovorimo s čebelarjem, da ga obiščemo.			
Najava teme		V Cicidoju je Cici Vesela šola Čebelja šola. Kaj se lahko naučimo v čebelji šoli?			
Obravnava teme in opazovanje ilustracij		<p>Preberimo, kdo živi v čebelji družini in kako čebele sodelujejo.                      Kdo živi v naši družini, kako sodelujemo?                      Kako si čebele razdelijo delo in kako si ga razdelimo mi?</p> <p>Čebele ne znajo govoriti, a se vseeno sporazumevajo. Tudi s plesom. Zaplešimo še mi. Kako bomo z gibi sporočili prijateljici, naj pride, ker smo našli hrano?</p> <p>Opišimo čebelarko na ilustraciji. Kako je oblečena, kaj ima v roki? Če imamo priložnost obiskati čebelarja ali če čebelar s svojo opremo lahko pride v vrtec, naj nam on predstavi, kaj potrebuje za svoje delo.</p> <p>Opazujmo obliko satja. Poiščimo košček, ki manjka na strani 54.                      Med nalepkami poiščimo cvetove, ki manjkajo na strani 55.</p>			
Nove naloge		Oglejmo si poučne knjige o čebelah in preberimo katero izmed zgodb, ki nam jih v knjižnem namigu priporoča knjižničarka Ida Mlakar Črnič.			

	<p>Opazujemo fotografije starih panjskih končnic. Na njih so naslikani zelo zanimivi prizori. Ob nekaterih lahko sestavimo pravo zgodbo. Otroci naj pripovedujejo, kaj vidijo na slikah.</p> <p>Pri nalogi Poiščimo pare (str. 55) smo opazovali cvetove. Katere poznamo? Otrokom pokažemo fotografije različnih cvetov. Ponovimo njihova imena.</p> <p>Kako lahko pomagamo čebelarjem? Na vrt vrta posadimo medovite rastline in postavimo hiško za žuželke.</p> <p>Zakaj pravimo, da je nekdo priden kot čebela?</p> <p>Katere čebelje pridelke poznamo?</p> <p>Na velik plakat narišemo čebelnjak. Narišemo toliko panjev, kolikor otrok je v skupini. Vsak otrok pobarva čelno stranico svojega panja. Okoli čebelnjaka je prostor za travo in rože. Travo narišemo, rože pa lahko narišemo ali nalepimo fotografije. Narišemo ali nalepimo tudi veliko čebel.</p> <p>Ta plakat bo dekoracija ob praznovanju mednarodnega dne čebel. Z otroki se pogovorimo, zakaj so čebele tako pomembne, da imajo svoj praznik.</p> <p>Sestavimo program. Zaplešimo čebelji ples, recitirajmo, pojmo, pripovedujmo. Poleg pesmi, zgodb in ugank povejmo tudi nekaj zanimivosti o čebelah – npr. koliko morajo preleteti, da mi dobimo en sam kozarec medu.</p> <p>Povabimo otroke iz drugih skupin, starše, babice in dedke. Cici Vesela šola je izšla aprila, zato imamo do 20. maja dovolj časa za pripravo praznovanja. Starše in stare starše lahko vključimo v izdelovanje hišic za žuželke ali pa skupaj pečemo medenjake.</p> <p>Nekaj pesmi, ki jih lahko vključimo v program, nekatere so uglasbene:</p> <p>Oton Župančič: Ciciban in čebela  Neža Maurer: Prva čebela  Matej Bor: Medved  Janez Bitenc: Čebelica  Anja Štefan: Tri čebele  Andreja Borin: Gospod trot  Andrej Rozman Roza: Žuželčji žur</p> <p>Ogledamo si katerega od animiranih filmov o čebelici Maji in se naučimo zapeti Majino pesem.</p> <p>Dramatiziramo lahko pravljico Anje Štefan Čmrlj in piščalka.</p> <p>Še nekaj besedil iz Cicidojev  Svetlana Makarovič: Pesem čebel (Cicido, junij 2018, str. 2)  Uganke o čebelah Anje Štefan, Mire Voglar in Črtomirja Šinkovca (Cicido, april 2004, str. 20.).  Sebastijan Pregelj: Medo in Pujsi. Čebele (Cicido, maj 2023, str. 6) – na spletni strani Cici svet je objavljena animirana zgodba Čebele.</p>
Analiza	